



《排队吃捞面的人》签约摄影师 李永先 摄



《许群锋》签约摄影师 李永先 摄

许群锋—— 鄢陵的“三元捞面哥”

前不久,山东的拉面哥在网上火了;近段时间,鄢陵的“三元捞面哥”许群锋也在网上火了。

许群锋今年41岁,与妻子张青兰在河北白沟做箱包生意近二十年。2019年年底,许群锋回乡创业。2020年年初,他在鄢陵县马坊镇老梁村村边的G320国道东侧,开了家名叫“老梁小厨麻辣风”的小饭店。许群锋说,以前每次从外地回家,村中空巢老人和留守儿童吃饭难的问题,都让他感同身受。春节前夕,他从手机上看到“山东拉面哥”红遍全国的视频后,深有感触。很快,“三元捞面”便出现在许群锋的小饭店里。

张青兰介绍,现在来店里吃饭的人大多是村里的空巢老人、留守儿童、附近的打工者等,一天能卖三百多碗。一碗捞面三元钱,除去各种成本,基本没有利润。可是,来吃捞面的人,只要能吃饱、吃好,赚钱多少无所谓。

许群锋每天都会通过抖音,把热闹的吃饭场面直播出去,因而来小饭店吃捞面的人越来越多。甚至有不少城里人慕名前来品尝他的“三元捞面”,拍摄小饭店的短视频。现在,“三元捞面哥”许群锋与他的小饭店,已成为新的网红打卡地。

(李永先)



《慕名而来》签约摄影师 陈玉玲 摄



《供不应求》签约摄影师 李永先 摄



视觉
许昌

银梅可乐协办

